QPIAIO AIATONIZMA A’ TETPAMHNOY
AIAPKEIA: 1 AIAAKTIKH QPA
TAEH: A’ TENIKOY AYKEIOY
KE®AAAIO 1°, GEMATIKH ENOTHTA: OI IIPAI'MATIKOI APIOMOI

OQEMA 1°
A) Tiovopaloupe v-001tn pila (0Tov v BeTIKOG aKEPALOG) EVOG UN ApVNTIKOV aplBpov o;
(Movadeg 10)
B) Na ypayete SimAa otnv KGOe TPOTAON TO YPAUUA X, 0V 1] TIPOTAOT E(VAL OWOTN, ] TO YP&uua A, av
1 poTaoT elvat AavBaouévn.
i) ' 6Aoug Toug Tpaypatikovs aplduovg a, B, v, & € Rioxvel oTu:
Ava > fxary > &, tote ay > 38
ii) Ma k&0e @ € Royvel |a| = |—al.
i) Mo kéBe @, B > 0 woxveL Ja+B = Ve + /B .
iv) T k&Oe @ > 0 woydelVa? = a.
v) I OetikoVg apldpovs o, Prat Oetikd axképato v .oxVeLn woodvvapia e = f <==a’ = [".

(Movadeg 5x3=15)

OEMA 2¢
Aveiva A = 2 —+/3, B = 2 + /3, 161
A) Na amodbeilete ot A-B =1
(Movadeg 12)
B) Na vmoloyicete v T} ™G Ttapdotaong [I=A + B2
(Movadeg 13)

OEMA 3¢

, , Vat+dxnt+d  Vx®—-6xt+9
Atlvetain mapaoctaon: K = —
x+2 x—3

A) Na Bpeite TI§ TIHEG IOV TPETEL VA TTAPEL TO X, WOTE 1| Tapdotaorn K va €xel vonpa mpaypatikon
aplduov.

(Movadeg 12)
B) Av —2 < x < 3, va amodei&ete 6TL N Tapaotaon K elvat otabepny, SnAadr aveiaptnn Tov X.

(Movadeg 13)

OEMA 4o
Av2=x=3xu 1 =y=2 va PBpeite peto&h mowv opiov Ppickeror n T Kabepdg amd Tig
TOPUKATO TOPAGTAGELS:

A) 2x — 3y (Movadeg 13) B) % (Movadeg 12)

A 4 4
Na anavtiocete 6€ 0Aa Ta Ospata

EYXOMAXTE ENITYXIA



